
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1777
van ANNICK DE RIDDER
datum: 11 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Agentschap Wegen en Verkeer  -  Verfraaien van nutskasten (3)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1189 van 27 april 2017 stelde de minister 
dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), in samenwerking met enkele lokale 
besturen, pistes uitwerkt om nutskasten in de toekomst te verfraaien. De belangrijkste 
randvoorwaarden zijn dat de werking en de toegang van de nutskasten niet gehinderd 
worden, dat er geen negatieve invloed is op andere elementen zoals het verkeer en dat 
de verfraaiingen duurzaam zijn. Na de zomer zullen de verschillende pistes via de 
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) voorgelegd worden aan de lokale 
besturen. 

1. Kan de minister de pistes, die aan de VVSG zijn voorgelegd, verschaffen? En wat zijn 
de belangrijkste randvoorwaarden per piste?

2. Is er al een piste goedgekeurd? Zo ja, welke? Zo neen, waarom niet?

3. Hoeveel aanvragen voor de verfraaiing van nutskasten werden al ingediend per 
gemeente in 2017? En hoeveel daarvan zijn goedgekeurd/geweigerd en wat was de 
reden voor iedere weigering?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1777 van 11 september 2017
van ANNICK DE RIDDER

1-2.Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft een eerste voorstel uitgewerkt. Dit 
voorstel omvat niet enkel de randvoorwaarden voor het al dan niet toelaten van 
verfraaiing van nutskasten in het beheer van AWV, maar ook een voorstel tot 
procedure voor het behandelen van deze aanvragen. Dit voorstel wordt momenteel 
nog binnen AWV met alle betrokkenen verder afgestemd, waarna het op de 
Adviesgroep voor Verkeersveiligheid op de Vlaamse Gewestwegen (AVVG), waarin de 
VVSG is vertegenwoordigd, geagendeerd zal worden. 

3. Onderstaande tabel geeft een overzicht van de ontvangen aanvragen. Aangezien de 
oefening - zoals hierboven omschreven - nog lopende is zijn er nog geen aanvragen 
goedgekeurd.

Afdeling Aanvragen 
2017

#Goedkeuringen

AWV Antwerpen 6 0
AWV Limburg 0 0
AWV Vlaams-Brabant 0 0
AWV Oost-Vlaanderen 0 0
AWV West-Vlaanderen 1 0


